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1. En un estudio de ayuno, el peso de un voluntario bajé de 90 kg a 80 kg en 60 dias.
Si el peso se elimina de forma exponencial.
a) Grafique la funcion. (indique ejes, unidad de medida y titulo)
b) ;Por cuanto tiempo es conveniente realizar el estudio de ayuno, sin perjudicar la salud
del voluntario, si lo minimo que puede llegar a pesar es 50 kg?

¢) En que instante, la rapidez con la que cambia el peso del voluntario es —0,17 kg/dia
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El desarrollo de epidemia de peste negra en una pequena aldea se caracteriza por tener un
250

comportamiento modelado por la funcién: [f(t) l\que representa la cantidad de

— 7 5+15e720
personas, medida en cientos de personas que adquieren la peste en un tiempo de t semanas.
a) ;Cudl es la cantidad inicial de contagiados de la aldea?

b
c)

) :Cual es la cantidad de habitantes totales de la aldea? ;Cémo podriamos determinarlos?
. Después de cuantos dias se esperaria tener 4000 contagiados?
d)

.

JEn qué instante se produce cambio de concavidad en el crecimiento de nimero de
contagiados?
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e) Determine - © interprete su significado en el contexto del problema

2) & ot F(£) momdo £=0; enpovers:
$00) = 22—,

_ 250 _— 1z<
20

R’” Trical o habron (250 Jgb. tontmgr edes

L) Bk 2 OpLoOVLy | P mD oo & anodelo

M.(8) = Mo ., v Mo 2 Bblocwm fotal
1+ Ce™®



Bv vwwhro s’
pl6) = 259 =_ °©

51+ 3 7% A+ 3%

b olwrr La f)o]aﬂao.'e; dodul es d¢ 5000 frab; tunles.

D'PQ'(M 2- Uscado oniles (t—-«- )
bm’\ 250 _ 250

L= oo S'+lS'-e_"2£ s

= SO

okt wiendo da Aignod moamena b SPOO fhobslentes

C) '3 ?,d,p_ deiey mmainan 'b, tnl L -FL{:)-‘-‘- 4o /e,'n'}om.avb“

o = 2850
S+(s.e*°
tg = _SY
13
by 2o = 5
l2-e* = 4
e-ze= _lj?: [l“

-2 = |w (J\Z_)

t= v () oy 4,24
2

P’” a?whmmd@mml{, al tomwemzo dd dic, 9 [7'412-")')



d & PriaL onombor el puto d inglexcon - Besardac
(o dMCO"W\O“'\p)qu.LGV\. 3— Otwwne ©40  gue
(ﬂV\M’Pe'y\dL a Xz \'Y\.(.C')

bv o Yemplo: (. szb) ) % (O- <) 28)
0w e\ ?\WIO de AMI{MG;».

~47 1 obs . estz, derved
-f-) _éé = [_4__;—;] LS‘O (‘l'\")cz't) ] D_ép,_;_s% h:-:ta'lc'
+2e

dt
-2
= 504 (442" 2 2
= 300. e:—'Z-t & fo dvwvade de
L’\ —+ %-e._u:>2- e

Cormﬂoaku A oo Cambio Llo. tankoowl dt LNtz g oelod
(on m/rpac}o ol bibvao | N Mo Aumbng drmuineda |



